
Jednání školské rady  

28.6.2022  

Projednání a schválení školního řádu platného od 1.9.2022 – bod č. 16:  Žáci chrání své zdraví i zdraví 

spolužáků; žákům jsou zakázány všechny činnosti, které jsou zdraví škodlivé (např. kouření, kouření 

elektronických cigaret,  pití alkoholických nápojů, energetických nápojů, tabákových výrobků včetně 

nikotinových sáčků, zneužívání návykových a zdraví škodlivých látek). Je zakázáno nosit, držet, 

distribuovat a zneužívat návykové látky v areálu školy i na akcích pořádaných školou (lyžařské kurzy, 

exkurze, výlety).  

Projednání a schválení změn v ŠVP – v souvislosti se zaváděním výuky nové informatiky úprava učebního 

plánu a zařazování digitální gramotnosti do předmětů  

Informace o aktualizaci Akčního plánu investic   

  

15.9.2022  

Projednání a schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2021-22  

Informace o rozpočtu od zřizovatele na ro 2023 – podstatnou část rozpočtu tvoří náklady na elektrickou 

energii  

Další plánované opravy – odvlhčení místností v suterénu, oprava schodiště na 1. stupni, projektová 

dokumentace a začátek realizace hřiště a zahrady na 1. stupni.  

  

  

14.3.2023  

Projednání výroční zprávy o hospodaření školy - ekonomka Magda Horáčková podala podrobné 

vysvětlení k jednotlivým položkám. Škola podala žádost o rozdělení hospodářského výsledku Radě 

města Bystřice pod Hostýnem.  Školská rada zprávu o hospodaření školy za rok 2022 schválila. Členové 

školské rady byli seznámeni s výší rozpočtu od zřizovatele na rok 2023 a strukturou rozpočtu a 

jednotlivých položek v rozpočtu.  

Záměry investic a plánovaných oprav - oprava rozvodů vody v suterénu školy, odvlhčení a rekonstrukce 

místností v suterénu hlavní budovy, instalace vstupního systému v pavilonu 1. stupně, rekonstrukce 

venkovních ploch a školní zahrady před pavilonem 1. stupně – zpracována studie, příprava projektu, 

rekonstrukce venkovního schodiště  vstup do budovy 1. stupně a další nezbytné opravy v areálu školy  

  

21.9.2023  

  

Projednání a schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2022-23  

Návrh rozpočtu  na rok 2024– byla navýšena částka na malování – nutnost výmalby 1. stupně po 

rekonstrukci, celková oprava vzduchotechniky ve školní jídelně  

Další plánované opravy – rekonstrukce WC v hlavní budově a pavilonu jídelny, rekonstrukce školní 

zahrady  

Schválení změn ve školním řádu - vypuštěn odstavec – Učitel volí metody a formy práce dle vlastního 

uvážení  



  

Seznámení s výší  rozpočtu od zřizovatele na rok 2024 a strukturou rozpočtu a jednotlivých položek v 

rozpočtu.  

Jednání o zabezpečení počítačové sítě – Fortina  

  

27.2.2024  

  

Projednání zprávy o hospodaření za rok 2023 – představení projektů, díky kterým škola získává 

prostředky na nákup moderních technologií, na podporu jazykové přípravy i podporu ekonomicky 

znevýhodněným žákům. Ekonomka Magda Horáčková podala podrobné vysvětlení k jednotlivým 

položkám. Škola podala žádost o rozdělení hospodářského výsledku Radě města Bystřice pod 

Hostýnem.  Školská rada zprávu o hospodaření školy za rok 2023 schválila.  

Záměry investic a plánovaných oprav 2024:  

Rekonstrukce venkovních ploch a školní zahrady před pavilonem 1. stupně – městským architektem byla 

zpracována studie, zpracován je i projekt. Akce je zahrnuta ve strategickém plánu se spoluúčastí  

Klubu rodičů – podíl na vybudování hřiště  

Rekonstrukce pracovny fyziky – z projektu IROP, rozpočet je 2 700 000 Kč, z toho je 5% spoluúčast 

Další nezbytné opravy v areálu školy – opravy a výmalba ve školní jídelně a škole ve většího rozsahu, 

než minulé roky. Čištění a oprava vzduchotechniky ve školní jídelně.  

Návrh a rekonstrukce kabinetu Tv muži – zpracovává se projekt  

Rekonstrukce WC na 2. stupni – požadavek KHS – rekonstrukce odpadů, zavedení teplé vody, 

hygienických kabin, úklidových kabin.  

Rekonstrukce hudebny – podle stavu hospodaření  

Postupné dovybavování běžných tříd interaktivními tabulemi a postupné vybavování novým nábytkem.  

  

  

24.6.2024  

Volba předsedy školské rady – předsedou byla zvolena Mgr. Zuzana Horyanská  

Projednání a schválení ŠVP pro ZV Škola porozumění s platností od 1.9.2024, verze 15 – začleněna výuka 

informatiky a digitální gramotnost do jednotlivých předmětů  

Projednání Strategického plánu investic  

  

  

13. března 2025 

Projednání hospodaření školy za rok 2024 

Členové školské rady obdrželi měsíc před jednáním Zprávu o hospodaření školy za rok 2024. Paní 

ekonomka Magda Horáčková jednotlivé části okomentovala a věnovala se projektům, díky kterým škola 

získává prostředky. Podala podrobné vysvětlení k jednotlivým položkám. Škola podala žádost o 

rozdělení hospodářského výsledku Radě města Bystřice pod Hostýnem.  Školská rada zprávu o 

hospodaření školy za rok 2024 schvaluje. 

Rozpočet 2025 

Členové školské rady byli seznámeni s výší rozpočtu od zřizovatele na rok 2025  

a strukturou rozpočtu a jednotlivých položek v rozpočtu. 

 



Probíhá příprava na rekonstrukci sociálních zařízení v hlavní budově (směr sídliště)  

- rekonstrukce odpadů, zavedení teplé vody, hygienických kabin, úklidových kabin. 

Jednání o zajištění zabezpečení počítačové sítě – Fortina a rozdělení do etap. 

V řešení - rekonstrukce venkovních ploch a školní zahrady před pavilonem 1. stupně  

– městským architektem byla zpracována studie, zpracován je i projekt. Akce je zahrnuta ve 

strategickém plánu se spoluúčastí Klubu rodičů – podíl na vybudování hřiště. 

Postupné dovybavení běžných tříd interaktivními tabulemi a rekonstrukce hudebny. 

Doplnění venkovního hřiště běžeckou dráhou a doskočištěm i pro potřeby školy.  

Rekonstrukce WC u tělocvičny 1. stupně. 

Úprava příjezdové cesty a chodníku před budovou školy. 

 

2. října 2025 

 

Projednala a schválila se Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2024/25. 

Škola organizuje spoustu akcí pro žáky různého věku, podporuje činnost žákovské rady.  

Sportovní, kulturní i vzdělávací aktivity – lyžařské a snowboardové kurzy, cykloturistika, Den v dopravě 

pro žáky 5. ročníku, divadelní představení pro nejmladšího diváka, návštěvy koncertů FBM Zlín, exkurze 

různých zaměření, Vánoční Vídeň, 2 zájezdy do Anglie, aktivity projektu Erasmus + - dvě mobility žáků 

ve Španělsku, kurzy učitelů v evropských zemích. 

Podpora talentovaných žáků – účast i úspěchy v soutěžích a olympiádách ve všech možných oblastech. 

 

Radě města byl po projednání předložen návrh rozpočtu – byla navýšena částka na opravy a udržování 

– nutnost postupně vymalovat celá poschodía nbutné opravy v kuchyni. 

Nově – zřizovatel bude financovat pozice nepedagogických pracovníků (cca 7,5 milionu na naši školu) a 

ONIV – pomůcky, učebnice, Kooperativa, doprava na plavání, pronájem bazénu, OOPP, pomůcky na 

integrované žáky…) 

Do konce školního roku – nábytek do 2 tříd, nový nábytek do hudebny (z rezervního fondu), nové 

počítače do učeben informatiky a některých pracoven – z šablon JAK 

 

Další plánované opravy – rekonstrukce WC v hlavní budově a WC u Tv 1. stupně, rekonstrukce školní 

zahrady – možnost získat finance z IROPu, rekonstrukce školní kuchyně, vybudování atletických sektorů 

v areálu školy, možnost opravy cest v areálu školy. 

Žádost o investiční příspěvek – Fortina – zastupitelstvo města 

 

 


